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. Pokazaé, ze dla dowolnych liczb dodatnich a, b, ¢, d zachodzi nieréwnosé

a+c b+d cH+a d—l—b>
a+b b4+c c+d d+a”

Dtugosci przekatnych trapezu to 13 i 15, a wysoko$é ma dtugosé 5. Obliczy¢ pole trapezu.

Dany jest trojkat ABC, w ktorym AB # AC. Punkty D i E sa rzutami prostokatnymi
odpowiednio punktéw B i C' na dwusieczng kata wewnetrznego C'AB. Udowodnié, ze
proste BE i C'D przecinaja sie w punkcie na dwusiecznej kata zewnetrznego BAC.

Udowodnié¢, ze dla liczb dodatnich x, y, 2z o iloczynie réwnym 1 zachodzi nieréwnosé
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Rozstrzygnaé, czy réwnanie
y3 o 1'2 =5

ma rozwigzanie w liczbach catkowitych.
Udowodni¢, ze istnieje nieskonczenie wiele nieprzystajacych trojkatow prostokatnych, kto-

rych boki maja dtugosci bedace liczbami catkowitymi, a dtugosci przyprostokatnych roéznia
sie o 1.

Dane sg liczby catkowite m, n oraz liczby rzeczywiste dodatnie p, q takie, ze p +q = 1.
Wykazac, ze wtedy
(I=p")"+ (A =¢")" =1

. W czworoscianie ABC' D zachodzi réwnos¢ £ BAC+£BAD = 180°, a AK jest dwusieczna

kata £LC'AD. Udowodni¢, ze L BAK = 90°.

Rozstrzygnac, czy szachownice 43 X 43 z usunietym srodkowym polem mozna pokry¢ 308
klockami 6 x 1.

Udowodnié, ze dla dowolnych liczb catkowitych dodatnich m, n (m > n) zachodzi réwnosé

=260

30 harcerzy ustawia sie w losowej kolejnosci. Jaka jest wartos¢ oczekiwana liczby harcerzy
stojacych pomiedzy najwyzszym i najnizszym. Zaktadamy, ze kazdy harcerz jest innego
wzrostu.



